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Exercica m°6 p A0Q

—

Se repérer sur le cercle trigonométrique G, 85) J

Le cercle ci-contre est le cercle trigonométrique partagé en huit arcs de méme
longueur,

« Pour chacun des points A et B du cercle, donner deux réels dont il est
le point-image.

v Solution commentée

Pour aller de 7a A dans le sens trigonométrique, on parcourt un arc de longueur un huitiéme de la longueur
du cercle.

A est donc le point-image du nombre %

Pour déterminer un autre réel dont A est le point-image, il suffit d’ajouter ou de retrancher 2r.
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contraire du sens trigonométrique.
B est le point-image du réel —% en parcourant le cercle dans le sens contraire du sens trigonométrique.

A est le point-image du réel -74—n en parcourant le cercle dans le sens

Pour déterminer un autre réel dont B est le point-image, il suffit d’ajouter ou de retrancher 2r.

Par exemple : —% +2n= ZE.
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1. Sur le cercle ci-dessus, quels sont les points-images S - = ~
des réels suivants ? " b~
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2. Sur le cercle ci-dessus, quels sont les points-images
des réels suivants ?
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3. En déduire les points-images des nombres réels 3 / b |
ci-dessous. —
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4.Donner cing nombres réels qui ont D comme
point-image. & ..9.\‘? ]_xzﬁ' .- Ah n, |
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